



鄞州区中河实验小学202班北鱼中队

遨游在书的海洋

北鱼中队的未来在星辰大海。小北鱼们热爱生活、热爱运动、热爱阅读、热爱写作……乘着学校“春意书香”读书节活动的春风,孩子们再一次遨游在书的海洋里,让我们来看一看他们又有了什么不一样的收获吧!

指导老师 翁朝妃



小记者的合影

搞笑科学

李天佑(证号 1010524)

我们家有很多书,无论是爸爸妈妈的,还是哥哥的书,我都爱看,特别是《儿童百问百答》。

这本书是通过调皮主人公身上发生的各种搞笑事件,让我们学习隐藏在事件中的相关科学知识。比如,切洋葱的时候为什么会流眼泪?主人公看到一大筐洋葱时,他的眼睛睁得大大的,切洋葱的时候,他的眼睛不停地流眼泪,他想,早知道就带泳镜了。突然停电了,主人公点了一根蜡烛,神奇的事情发生了,眼睛既不辣,也不流眼泪了,原来这是一个化学反应。

整本书的文字和图片都非常搞笑,原来科学是这么有趣的,我太喜欢这本书了,你们喜欢吗?

为梦想努力

李伊晨(证号 1010522)

我最喜欢的一本书是《芭比公主三剑客》,它讲的是一位美丽的公主成为女剑客的故事。

芭比公主的梦想是成为一名女剑客。虽然她当时住在农村里,但是她把扫把当作宝剑,每天练习,克服重重困难,最后终于实现了自己的梦想。

读了这本书,我觉得芭比是一位遇到事情不逃避,并且很善良的姑娘。这本书告诉我一个道理:只要不懈努力,就有希望实现自己的梦想!我要像她一样,做一个为梦想而努力的人。

魔法七色花

冯怡然(证号 1010517)

《七色花》主要讲了一个叫珍妮的女孩儿用魔法七色花实现愿望的故事。这朵魔法七色花有七种颜色,每一个花瓣都能帮人实现一个愿望,太神奇了。

七色花真的太神奇了,既可以带着女孩去北极,又可以变玩具。可是我觉得前六片花瓣的魔法并没有带给她真正的快乐。后来,她用最后一片花瓣帮助了一位脚部有残疾的小男孩,让他恢复了健康。看到小男孩自由地奔跑,珍妮很开心,我也很开心。我觉得她获得了真正的快乐。

原来,不只是得到才让人快乐,有时候助人更能使人快乐。赠人玫瑰,手有余香。如果我有一朵魔法七色花,希望大家身体健康,过上幸福的生活。

做开心的自己

钟婉妍(证号 1019085)

说起我最喜欢的一本书,那就不得不说说《小猪变形记》了。

书里面讲了一只小猪对其他动物生活的探索。这只小猪精力充沛,满脑子奇异的想象,通过各种方法去模仿长颈鹿、斑马、大象等动物,可惜的是,它的创举都以闹剧告终。后来,它才发现,对它来说,做回一头猪才是最开心的事情。

看着这只小猪,我仿佛就像看到了小时候的自己,因为我也喜欢模仿爸爸、妈妈的动作和行为,每每都让人啼笑皆非。我现在是个二年级的学生,已经很少再去模仿大人了。因为我发现当爸爸、妈妈皱着眉头想工作的时候,一点都不好看;他们好像也没有很多时间做自己的事情,毕竟都要带上我。

我觉得还是做自己更快乐,难过了可以哭,开心了可以笑,生气的时候,还有妈妈来开导我,在学校也有好多小伙伴。

做自己,做开心的自己。

不要放弃

徐佳晨(证号 1019086)

姐姐把一套《笑猫日记》送给了我,我看到了这本《孩子们的秘密乐园》。

这本书讲的是一个马戏团来到了翠湖公园,可马戏团里没有动物明星,小丑也不能表演,大家都很失望。但是,在笑猫和万年龟的帮助下,西瓜小丑在楠木林里组建了一个酷极了的马戏班。

读了这个故事,我知道了坚持到底就是胜利。我很喜欢书里西瓜小丑那样的人物,牺牲自己,快乐别人!

这本书真让我入迷!

再见了,坏习惯

章家怡(证号 1010511)

我读了一本《再见坏习惯》的书,其中的《专心才能读好书》让我印象深刻。

这篇文章讲了两个小故事。第一个说了我国伟大的地质学家李四光因专心工作,把来叫他回家吃饭的女儿错认成“别人家的孩子”。还有我国著名数学家陈景润因边走边思考问题,误把大树当成了人。

虽说这两个故事都会引人发笑,但是笑过之后,我却越发佩服这两位大学者,他们已经有了那么丰富的知识,学习工作仍然这么专注。再看看我自己,上课时做小动作,放学写作业时一会儿看电视,一会儿玩游戏。我应该向他们学习,专心致志地做每件事情。

假如我有一支神笔

陈逸航(证号 1010512)

马良家里很穷,但是他特别喜欢画画。一天,他得到了一支神笔,打败了坏人,帮助了穷人。

如果我有一支神笔,我想给爸爸画一个擎天柱,它有四种形态:汽车形态、机器人形态、恐龙形态和动物形态。

当它是汽车形态的时候,爸爸可以驾驶着它上下班,带我们出去玩;当它是机器人形态的时候,它是擎天柱,爸爸驾驶着它成为超级英雄;当它是恐龙形态的时候,会变成一只霸王龙称霸地球;当它是动物形态的时候,可以变成剑齿虎和猛犸象,带我走遍地球的各个角落,看遍地球上的每一种动物。

假如我有一支神笔……

认识昆虫

徐梓宸(证号 1010514)

我家有一本有趣的书,名叫《昆虫记》。它的作者是法国的作家法布尔。

初看它,是因为书中色彩鲜艳的图片,图片上各式各样的昆虫激发了我的阅读兴趣。渐渐地,我开始被书中的文字吸引。

每年的夏天,我都听到一阵阵蝉的鸣叫声,它们提醒着人们夏天的炎热。我不知道蝉是怎样歌唱的,这本书上告诉我,蝉的身上长有发音器,也叫音盖,蝉的音盖是两块坚硬的盖片,镶嵌得十分牢固,只有靠腹部的鼓气和收缩,使它们发出不同的声音。

这本书让我认识了许多从未见过的昆虫,同时它也通过一个个故事告诉我们,要热爱大自然,与动物们和谐相处。我也要向法布尔学习不怕困难,坚持不懈的精神,这样我的知识会越来越丰富,像他一样,成为一个博学的人。

五彩世界

不速之客

宁波市行知实验小学307班

杨昕瑞(证号 1012277)

指导老师 平煦波

“你们看,这里有一只小鸟!”一张张惊喜的脸循声望向了这位“不速之客”。

它穿着一身绿色的燕尾服,黑黄相间的小翅膀扑腾着,漂亮极了!它那胖嘟嘟的小脑袋上镶嵌着两颗黑宝石般的眼睛,惊恐地张望着,同学们蹑手蹑脚地走近一看,白色的肚子下,两只爪子紧紧地抓着窗栏,样子萌萌哒,可爱极了!

同学们都围上来,好奇地问,这是什么鸟?老师告诉我们,这是一只刚学会飞翔的小柳莺啊!小柳莺好奇地张望着,又害羞地低下了头,一对小翅膀紧紧地抱着身体一动不动。我猜想,它应该是被吓着了吧!老师似乎看出了它的心思,让我们回到座位。我们开始朗读课文给它听,小柳莺静静地听着,像个新来的插班生。过了几分钟,它从窗户飞了出去,飞向了蓝蓝的天空,扑向了大自然的怀抱。

春

鄞州区中海实验小学104班

汪御伦(证号 1010216)

指导老师 周闯

春天到了,风儿暖洋洋的,天地之间万物复苏了。

小草长出来嫩芽,花儿绽开了美丽的笑脸,大树随着春风摇摆着它那碧绿碧绿的树叶,小鸟在天空中飞来飞去,叽叽喳喳地唱着歌。小兰、小红和小刚来到公园里放风筝,小兰的风筝是小鸟形状的,小红和小刚的风筝分别是蜻蜓和燕子形状的。他们一手拿线,一手拉着风筝,在风儿姑娘的帮助下,把风筝放上了天。有的风筝飞得高,有的飞得低,有的风筝在风中摇摇晃晃,好像刚刚学会走路的小娃娃。在河里游泳的鸭子都忍不住抬头看他们放风筝。

啊!我喜欢这个生机勃勃的春天。

海边拾螺

鄞州区钟公庙实验小学103班

厉翊(证号 1011022)

指导老师 吕云云

外婆家在宁海峡山,那是一个宁静而美丽的小渔村。

周末的午后,外婆交给我们一个“艰巨”的任务——去海边拾两碗黄螺,为晚餐添一道鲜美的佳肴。我们提着一个水桶,信心满满地出发了,走了大约十来分钟,到达了目的地,这里的海边没有沙滩,只有形状各异的黑灰色礁石,海水轻轻地拍打着岸边,海风温柔地吹拂着我们的脸颊。

我们慢慢地翻开一块石头,几个大小不一的黄螺分布在阳光照不到的石头背面,用手轻轻一拨,它们就乖乖地掉到了我的手心。它们穿着黄褐色的坚硬“外衣”,十分可爱。偶尔有调皮的小螃蟹从石头缝中钻出来,又急匆匆地爬走,生怕被我们抓到。

经过两个小时的努力,我们已拾了大半桶的黄螺。此时,天边的晚霞可真美,夕阳照着海面,波光粼粼,耳边传来“哒哒哒”的声音,那是出船人归来了。我想,他们也和我们一样,满载而归了。